Kontpoabnas padbora Ne 1 aHaauTudeckoil reomeTpun
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 1

1. Janbr BekTOopel a = (1,
BEKTOD T Takoii, uro T L a, b= —

2. Hanbr BekTopbl @ = (1,2, —1),
@+ ¢ [b,¢]] — @0+ 20)b.

3. Haiiti o6bem mapasuresmnuie/ia, HOCTPOEHHOTO Ha BekTopax @ = (6,1,0),
b=(1,-3,4) uc=(0,1,-3).

4. Haumbl BekTOpHl P = (3,—2,1)
(11, —6,5). IlpoBepuThb, 94TO BEKTODHI

, ¢ = (—1,1,-2), 7 = (2,1,-3) u § =
P, ¢, T 0Opa3yroT 6asuc u HAWTH KOOD/IU-
HATBI BEKTOPaA § B 9TOM Oasuce.

5. Touka A B HEKOTOpOIl cHCTEMe KOODJMHAT MMeeT KoopauHaTel (—1,+/3).
Haiitu ee koop/iuHaTHl B cUCTEME KOODP/IMHAT, TIOJIYIEHHONW ITOBOPOTOM HCXOJTHOM

CUCTeMBI KoOp/imHaT Ha yroia 60°.



Kontpoabnas padbora Ne 1 aHaauTudeckoil reomeTpun
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 2

—

1. anbr BekTopsl @ = (1,—1,0) u b = (1,—2,1). Haiitu BekTOp € JJIMHBI
21/3, OPTOrOHANLHBI @ 1 b 1 HAIPABIEHHDI Tak, 1T0 Tpoiika (@, b, ) — J1eBasi.

2. Bexropsl @ u b OPTOrOHAJIBHBI, BEKTOp € 00pasyeT ¢ HUMH YIJIbI, PABHbIE
2. 3mag, uro |d@| = 3, |b| = 5 n |¢| = 8, BLIMUC/NTH CKAIAPHOE NPOU3BEICHHE
(3d@ — 2b)(b + 37).

3. Bersicauts, sexxkar i roukn A(2,5, —1), B(—4,1,2),C(1,2,—-3) u D(0,2, 1)
B OJIHO IIJIOCKOCTH.

4. OupeiesuTh KOOPJIMHATHI KOHIIOB OTpe3Ka, KOTOpbIii Toukamu A(2,2) u
B(5, 8) pa3jiesieH Ha TpH PaBHBIE YaCTH.

5. Touka A B HEKOTOpOI cucTEMe KOOPJAUHAT MMeeT KOOPIUHATHI (—1, 3\/5)
B cucreme koop/inHAT, IOJIy9€HHOW ITOBOPOTOM MUCXOIHOM CHCTEMBI KOOD/IMHAT HA
HEKOTOPBIH YIoJl @, Ta Ke TOYKa UMeeT KOODJIUHATHI (2\/§, —4). Haiitu yrox a.
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1. Manbr BekTope! @ = (—1,2, —1), b= (1,3,2) u ¢ = (2,2,0). Haiitu BexkTOp
[[@ —b],d+ ] — (a@@) (20 — &).

2. Jaub! BekTOpBI @ = (2,3, —3), b (—=1,2,3) uc = (1,—2,4). Haiitu BekTOp
T TaKoii, qTofLE, ar=—-4ucr=

3. Hanbr Toukn A(1,2,0), B(3,

4. Jauer BekTopbl d = (—1,2
[IpoBepuTh, YTO BEKTOPHI @,
Z B 9TOM Oasuce.

7.
3)u C(5,2,6). Beraucaurs miomais AABC.
0),b=(-1,51), = (1,1,2) u & = (2,5,5).

00pa3yroT 0a3nuc u HAWTH KOOPJMHATHI BEKTOPA

7
B(3,0, -
~1,
b, &

5. Jlaubl hopMyJIbl 3aMEHBI CUCTEMbI KOOD/IMHAT:

r, = 2 4+ 2y — 2z, 4+ i,
Ty = —1 + 22 — b,
T3 = Ty o+ T

Crapsere koopaunatel Touku M ectb (2, —2,3). HaiiTi HOBbIe KOOpMHATHI 9TOM

TOYKH.
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1. Maubr BekTopst d = (1,2, —3), b= (—1,3,—1)uc = (1,2,1). Haiitu BekTOp
[[2d — ¢ b],a+2¢] — (b@)(2d - @).

2. Bekropsr @ n b OPTOTOHAJILHBI, BEKTOP € 00pasyer yroJl 5 ¢ BEKTOPOM d U
YTOJI % C BEKTOPOM b. Buas, uro |@| = 2, |b| = 3 u |¢| = 4, BerumCIUTL CKATIPHOE
nponseenenne (7 — 3b)(2b + 7).

3. Haiitu 06beM TeTpasipa, BEpITHHBI KOTOPOIo HAX0AATcst B Toukax A(2, —1, 1),
B(5,5,4), C(3,2,—1) u D(4,1,3).

4. Orpesok, orpanmvenHbiit Toukamu A(—1,8,3) u B(9,—7,—2), pasmuesen
roukamu C, D, F| F' #a nath paBHbix dacreit. Haiitu KoopinHaThl 9TUX TOYEK.

5. Haubl jBe cucreMbl KoopauHaT Ha mwiockoctu: (O;dy, dy) u (P by, 52), rjie
@ = (2,—1), @ = (=1,3), by = (8,—9), by = (1,2), a Touxka P B cucreMe Ko-
opaunar (O;dy, dy) nmeer koopauuathl (—1,2). Touka M B cucTeme KoopauHAT

(O; dy, ds) HMMEET KOOD/IMHATHI (6, —11). HaiiTi ee KOOpJMHATHI B CUCTEME KOOD-
muHaT (P; by, by).
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3. Hanbt BexkTopsr d = (0,1, —1), b= (1,1,-2) u ¢ = (1,2,1). Haiitu BekTOp
d syunbl 2v/7, KOMIUIAHAPHDI BEKTOpaM @ U b, OpTOroHA/bHbI BEKTOpY C U
HAIlPaBJIEHHbIH Tak, 9T0 Tpoiika (@, d, ¢) — seBasi.

4. Haner Bektopsl p= (1,1,-2), ¢= (2,1,0), 7= (=3,1,2) u §= (8,2, —4).
[IpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI P, ¢, T 00pa3yioT 6a3uc m HANTH KOOPIUHATHI BEKTOPA
§ B aTOM bGasmuce.

5. Touka A B HEKOTOpOIl cHCTEMe KOODJMHAT MMeeT KoopauuaTel (1, —/3).
Haiitu ee koop/iuHaTHl B cUCTEME KOODP/IMHAT, TIOJIYIEHHONW ITOBOPOTOM HCXOJTHOM
cucTeMbl Koop/mHaT Ha yroia 30°.
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1. Manbr BekTope! @ = (—1,2, —1), b= (1,3,2) u ¢ = (2,2,0). Haiitu BexkTOp
[[@+b,b],2¢] — (€b)(20 + ).

2. Bekrop & oproronasnen Bekropam @ = (1,—2,2) u b= (2,1,0) u o6paszyer
Tymoii yrou ¢ Bekropom ¢ = (1, —1,0). Haittu BexTOp F, 3Has, uro |Z| = 34/5.

3. Bersicaurs, sexar qm roukn A(1,4,1), B(1,1,-2), C(—1,2,3) u D(0,2,1)
B OJHOW IIJIOCKOCTHU.

4. Jaust BekToper p = (—1,2,-2), 7= (2,1,-3),7=(1,0,2) u § = (2,4, —10).
[IpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI P, ¢, T 00pa3yroT 6a3uc u HANTH KOOPIUHATHI BEKTOPA
§ B aTOM DOasmuce.

5. Haner aBe cucrembl KoopuHAT Ha mwockoctu: (O;dy, dy) u (P b1, by), e
= (3,—1), @ = (—1,2), by = (2,1), by = (=9,8), a Touxka O B cuCTEME KO-
opaunar (P; 51,52) nmveer KoopuHathl (2, —1). Touka M B cucreme KoOpjauHAT
(P; by, by) mveer xoopamuatsr (—11,6). HaiiT e KOOpMHATB B CHCTEME KOOD-
muaar (O;dy, ds).
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1. Bextopst @ u b oproronasust, |@| = 3, [b| = 4. Berancaurs |[35—57 d—2b) .

2. Jlanwr Beprmnabl Tpeyroibauka A(1,1), B(4,5) u C(—5,9). Haiitu Touky
nepeceveHrsi OUCCEKTPUCHI BHYTPEHHEro yriia npu BepiimHe A co croponoii BC.

3. Jlans! Bextopnl @ = (1,5,3), b= (7,2, —2) u &= (3, —2,5). Kommianapasr
i BekTOpEL @ + 2b, b X &u [—d 4 b, b + 28]?

4. Naust Touku A(2,—1,7) u B(4,5, —2). B KaKoM OTHOIIEHU] JICJIUT OTPE30K
AB Touka nepecedenus npsamoit AB ¢ miockoctbio Oxz?

5. Touka A B HEKOTOpOIi CHCTeME KOODJAMHAT HMeeT KoopauHaTel (—1,+/3).
Haiitu ee koop/imHATHI B cUCTEME KOOD/MHAT, TIOJIYYeHHONU TOBOPOTOM HMCXOJIHO
CHUCTEMbI KOOpuHAT Ha yroJ 60°.
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1. Jlampi BeKTOpbI 0 = (2,1, — (1,-1 O) ¢ = (0,1,—2). Haiitu

b=

BeKTOpaM @ U b, OpTOrOHAJIbHBL BEKTOPY
,b,¢) — npaBas.

b= (0,—2,1) u @= (2,—1,5). Haiitu
BEKTOD X Takoit, uto & | a + ¢, bx =—-bucr=-1.

-

BEKTOD d JITUHBL /42, KOMIIJTaHAPHDBI ﬁ
¢ ¥ HAIIPABJICHHBIN Tak, 4T0 TPoiika (d

2. Hauwl BekTopbl @ = (—3,1,—2),

3. ambl BeKTODBI 4 = (1,2,1) u b = (1,0, —1). Haiitu BEKTOp € JIMHEI V3,
OpPTOrOHAJILHBIN @ 1 bu HAIIPABJICHHBI TaK, 9TO TPOHKa (C, b, d) — neBasi.

4. Haner Bektopsl p= (1,2,1), = (—1,4,-2), 7= (0,1,—1) u §= (3,0,4).
[IpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI P, ¢, T 00pa3yioT Oa3uc u HANTH KOOPIUHATHI BEKTOPA
§ B aTOM Daszuce.

5. Touka A B HEKOTODOIi cucTeMe KOODJIMHAT UMeeT KoopauHaThl (—1, 3\/§)
B cucreme koopauHAaT, Oy Y€HHON TOBOPOTOM UCXOJIHOM CHCTEMBI KOOPMHAT Ha,
HEKOTOPBIH yroJl (v, Ta »Ke TOUKa HMeeT KoopauuaTe! (2v/3, —4). Haiitu yron a.
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1. Manbr BekTope! d = (1,1, —1), b= (1,2,—1) u &= (0, 1,2). Haiitu BekTOp
(@, [b,@]] — b*(b—2@).

2. UssectHo, uto |d| = 2, ]5| = 4v/2. OupeneanTb, IpU KAKOM 3HAUCHIN
napamerpa t BEKTOPbI 2a + thu 2@ — tb Oy/IlyT OPTOrOHAJILHBI.

3. Beiacuurs, gexar qu roukn A(1,1,1), B(2,1,0), C(—1,1,3), D(5,—1,2)
B OJHOI IIJIOCKOCTH.

4. OmupeesuTh KOOPJIMHATHI KOHIIOB OTpe3Ka, KOTopblii Toukamu A(1,7) u
B(—5, 1) paszenen Ha Tpu paBHbIE YaCTH.

5. Hanbr hopMyJIbl 3aMEHbI CHCTEMbI KOOD/IMHAT:

r, = 2 4+ 2y — 2z, 4+ af,
Ty = —1 + 22} — x5,
T3 = T+ T

Crapble koopjuaaThl Touku M ectb (2, —2,3). Haiitu HOBbIE KOODJAUHATHI ITOI
TOYKH.
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1. Boiscauts, jexar jm rouku A(—2,3,4), B(—3,2,1),C(1,—1,1)u D(3,3,2)

B OJIHOIT IIJIOCKOCTH.
2. Haner BekTopsl @ = (—1,2,0), b= (2,3,—1) ué = (3,—1,2). Haiitu BekTOp

Z Takoit, uro ¥ L b, a¥ = —4ucr=29.

3. Bekrop ¢ oproronasen BeKropaM @ u b, yroy MexK1y BeKTopaMu d u b paBeH
30°. Tpoiika (b, d,¢) — npasas. 3uas, aro |d@| = 6, |b| = 3, |¢| = 3, BerIHCANTS
abc.

4. Tanwt BekTopel p= (1,1,-2), 7= (1,2,0), 7= (1,-3,2) u § = (—1,7,—6).

[IpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI P, ¢, T 00pa3yioT Oa3uc u HANTH KOOPIUHATHI BEKTOPA
§ B 9TOM Dazuce.

5. Haubr aBe cucrembl KoopauHaT Ha mwiockoctu: (O;dy, dy) u (P by, 52), e
a; = (2,—1), dy = (—1,3), by = (8,-9), by = (1,2), a Touka P B cucreme Ko-
opaunar (O;dy, dy) nmeer koopaunuatsl (—1,2). Touka M B cucTeme KoopauHAT

(O; dy, ds) umeer koopauHater (6, —11). Haiitu ee Koop/HATEI B cHCTEME KOOD-
muHAT (P; by, by).
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—

1. Manbt BekTopel @ = (—1,3,1), b= (0,2,1) u & = (—1, 3,2). Haiitu BexkTop
[b,(@,d+ )] — (b+ &%

2. BeKTOpb! @ 1 b OPTOrOHAIBLHDI, BEKTOP & 0OPA3YET ¢ HUMH YIVIBI, DABHEIE
7. Bmag, uro |d| = 4, 6| = 1 u |Z] = 3, BLIMHCIUTD CKATSPHOE IIPOU3BEICHHE
(2@ 4b)(b— 37).

3. lanbl BeKTODBI G ,—9, 3) =(3,1,2) u ¢ = (2, —1,4). Komranapis
mm BekTOpE @ — 2b, & X 2d@ — 3b, 3b + 2¢]?

4. Hawmsl BekTOpHl p = (3,—-2,1), ¢ = (—1,1,-2), 7 = (2,1,-3) u § =
(11, —6,5). IlpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI P, , T 00pas3yrorT 6asuc m HaiTH KOOD/IH-
HaTbl BEKTOPa § B 9TOM Oasuce.

(1

a

5. Touka A B HEKOTOpOIi cHCTEMe KOODJMHAT MMeeT KoopauuaTel (1, —/3).
Haiitu ee koop/iuHaThl B cUCTEeMe KOOP/IMHAT, TOJIYICHHONW TOBOPOTOM HCXO/THOM
cUCTeMblI Koop/mHAT Ha yroia 30°.
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1. Haiitu o6bem 1 BoicoTy TeTpaspa ¢ Bepiunaamu B Toukax A(1,0,2), B(7,1,2),

C(2,-3,6) u D(1,1,-1).

2. JlaHbI BEKTOpBLI d = (:2,1,2), b = (1,-1,3) u ¢ = (—3,—2,1). Haiitu
BEKTOp & Takoit, uro ¥ L @, bZ =9 u ¢x = 3.

3. Haiiti o6bem mapasuresmnuie/ia, HOCTPOEHHOTO Ha BekTopax d = (6,1,0),
b=(1,-3,4)uc=(0,1,-3).

4. OmupeeuTh KOOPJIMHATHI KOHIIOB OTpe3Ka, KOTOpbIi Toukamu A(2,2) u
B(5,8) pasiesneH Ha TpU PaBHBIE YACTH.

5. Hamer aBe cucrembl KoopauHaT Ha mwtockoctu: (O;dy, dy) u (P l;l, 52), rie
a = (3,—1), @ = (—1,2), by = (2,1), by = (=9,8), a Touxka O B cuCTEME KO-
opaunar (P; 51,52) nmeer KoopuHatel (2, —1). Touka M B cucreme KoopjauHAT
(P; by, by) mmeer xoopauuatsr (—11,6). HaifiTu ce KOOp/MHATB B CHCTEME KOOD-
munar (O;dy, ds).
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1. Jansr Bekropbt @ = (0,—1,1) u b = (1,—2,1). Haiitu BekTop ¢ myiunbl 3,
OPTOTrOHAJIbHBIN @ U b ¥ HAIIPABJIEHHBIN Tak, 4To Tpoiika (¢, d,b) — npasasi.

2. Bekrop & oproronasnen Bekropam @ = (2,1, —2) u b= (0,2,1) u obpaszyer
ocTperit yroi ¢ BekropoM € = (0,1, —1). Haiitu BexTop Z, 3mas, urto |Z| = /5.
3. Bersicauts, sexkar i roukn A(2,5, —1), B(—4,1,2),C(1,2,—-3) u D(0,2, 1)
B OJHOI IIJIOCKOCTH.
4. Manbl BekTOpbl d = (—1,2,0), b= (—=1,5,1), ¢= (1,1,2) u & = (2,5,5).
a

[IpoBeputh, 9TO BEKTOPHI @, b, ¢ 0O6pa3yoT 6a3uc n HANTH KOOPIUHATHI BEKTOPA

Z B 3TOM Oazmce.
5. Touka A B HEKOTOpOIl cHCTEMe KOODJMHAT MMeeT KoopauHaTel (—1,+/3).

Haiitu ee koop/iuHaTHl B cUCTEME KOODP/IMHAT, TIOJIYIEHHONW ITOBOPOTOM HCXOJTHOM
CUCTeMBI KoOp/imHaT Ha yroia 60°.
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1. anbt BekTopht @ = (—1,1, —2), b= (4,1,—2) u &= (1,2, 3). Haiitu BekTOp
[[~a,b],2d — &] — (b&)(2d — 3¢).

2. Jlanwr Beprmabl Tpeyrosibanka A(7,6), B(3,3) u C(1,—2). Haiitu Touky
nepecevyennsi OUCCEKTPUCHI BHYTpEHHero yria npu Bepimuae A co croponoit BC.

3. Hanbr Toukn A(1,2,0), B(3,0,—3) u C(5,2,6). Beraucaurs mwiormaas AABC.

4. Orpesok, orpanmvenubiit Toukamu A(—1,8,3) u B(9,—7,—2), pasuesen
roukamu C, D, F, F' Ha 1aTh paBHbIX dacTeil. HaiiTu KOOpAHHATHI 3TUX TOYEK.

5. Touka A B HEKOTOpOII crucTeMe KOOPAMHAT MMeeT KOOpIUHATHI (—1, 3\/5)
B cucreme KoopmHaT, 10Ty I€HHOM TTIOBOPOTOM MCXOJ/THOM CUCTEMBI KOOPIMHAT Ha
HEKOTOPBII YIoJ @, Ta Ke TOYKa UMeeT KOOPJIUHATHI (2\/3, —4). Haiitu yrox a.
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1. Boisicaurs, jexat s rouku A(—2, —5,—1), B(4,3,-2), C(1,1,—5) u D(0,0, 3)

B OJIHOIT IIJIOCKOCTH.
2. Hanmsr BekTOpbl @ = (1,3, —5), b = (—=2,4,—1) u ¢ = (1,—2,1). Haiitu

—
—

BEKTOp T Takoiif, uro ¥ L a, bd¥ = —1ucr=1.

3. Haiitu 06beM TeTpasipa, BepIIHHBI KOTOPOIo HAXoATcst B Toukax A(2, —1, 1),
B(5,5,4), C(3,2,—1) u D(4,1,3).

4. Haner Bektopsl p = (1,1,-2), ¢= (2,1,0), 7= (=3,1,2) u §= (8,2, —4).
[IpoBepuTh, 94TO BEKTOPHI P, ¢, T 00pa3yroT 6a3uc U HANTH KOOPIUHATHI BEKTOPA
§ B aTOM DOasmuce.

5. Jlaubl popMyJIbl 3aMEHBI CUCTEMbBI KOOD/IMHAT:

r, = 2 4+ 2y — 22, 4+ af,
Ty = —1 + 22} — i,
T3 = Ty o+ T

Crapble koopauuaTsl Touku M ectb (2, —2,3). Haiitu HOBble KOODJMHATHI ITOI
TOYKH.
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1. UsBecrno, uro |@| =4, |b| =5 u @b = 10. Beraucaurs |@ X b|.

2. Bekropsr @ u b OPTOrOHAJIBHLI, BEKTOP ¢ obpazyer ¢ HUMHU yTJIbI, pABHbBIE
2. 3mag, uro |d| = 3, [b| = 5 u |¢| = 8, BEIYHCINTDL CKATAPHOE HPOU3BEICHHE
(3@ —2b)(b+ 3¢C).

3. Hamsr Bekropot @ = (0,1,—1), b= (1,1,—2) u ¢ = (1,2,1). Haiiti BekTOp
d mmEel 24/7, KOMITAHAPHBIH BeKTOpaM d U b, OPTOrOHAJIBHEI BEKTOPY € N
HAIIPaBJIEHHbIH Tak, 9T0 Tpoiika (@, d, ¢) — seBas.

4. Jausl BekToper p = (—1,2,-2), 7= (2,1,-3),7=(1,0,2) u § = (2,4, —10).
[IpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI P, ¢, T 00pa3yroT 6a3uc u HANTH KOOPIUHATHI BEKTOPA
§ B aTOM DOasmuce.

5. Hamer aBe cucrembl KoopauHaT Ha mwiockoctu: (O;dy, dy) u (P by, 52), e
= (2,—-1), @ = (=1,3), by = (8,=9), by = (1,2), a Touka P B cucreme Ko-
opaunar (O;dy, dy) nmeer koopauuatsl (—1,2). Touka M B cucTeme KOOpAMHAT
(O; dy, d2) nmeer koopaunarel (6, —11). Haiitu ee Koop/uHaTer B cucreme KOOp-

—

muHar (P; by, 52)
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1. Janwr BekTopbl @ = (1,1,2) u b = (1,—1,0). Haiitu BekTop ¢ aymnb 1,
OPTOTOHAJIBHBIA G 1 b 1 HAIPABJIEHHBIH TAK, 4TO TPOiiKa (@,c, b ) — npaBasi.

2. Haubr BekTOpBI @ = (2,3, —3), b= (—1,2,3) ué = (1,—2,4). Haiitu BekTOp
Z Takoii, uro ¥ L l;, ar=—-4ucr=".

3. Beisicaurs, sexxar sm rouku A(1,4,1), B(1,1,-2), C(—1,2,3) u D(0,2,1)
B OJHOI IIJIOCKOCTH.

4. Nanst Toukn A(2,—1,7) u B(4,5, —2). B KaKOM OTHOIIEHUH JICTUT OTPE30K
AB Touka nepecevuennst nupssmoit AB ¢ mirockocTbio Oxz?

5. Touka A B HEKOTODOIl cHCTeMe KOOpImHAT mMeeT KoopamuaTe! (1, —v/3).
Haiitu ee koop/mHaTsl B cucTeMe KOOP/IMHAT, TIOJIYIeHHONW TOBOPOTOM HCXOJIHOM
CHCTEMBI KoOopAmHAT Ha yros 30°.
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1. ﬂaﬂm BeKTOpBl d = (1, —2,3), b= (4,1,—2) u ¢ = (1,2, —3). Haiitu BexTOp
[[@—b,b+2G],b] —(@+Exb) x (2b—@).

2. Bekropsr @ I/I_‘b OPTOTOHAIBHBL, BEKTOP ¢ obpazyer yroJl 5 ¢ BEKTOPOM d U
yroux % ¢ BekTopoM b. 3Has, uTo |d | = 2, |b| = 3 u [C| = 4, BLIHCIUTH CKAIAPHOE
nponseenenne (7 — 3b)(2b + 7).

3. Jlanbl BeKTOpr a= (1, 5 3),_{_)': (7,2,-2) u ¢ = (3,—2,5). Kommanapus

b 2

7= (_1747 _2)7 T = (0717_1) us= (37074)

4. JTanbr BekTOpbl P = (1, ,
Opas3yioT 6a3uc U HANTH KOOP/IMHATHI BEKTOPA

[IpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI P,
§ B aTOM Dazuce.

2,
7

5. Hamer aBe cucrembl KoopauHaT Ha mwiockoctu: (O;dy, dy) u (P l;l, 52), rie
= (3,—1), @ = (—1,2), by = (2,1), by = (=9,8), a Touxka O B cuCTEME KO-
opaunar (P; 51,52) nmveer KoopauHathl (2, —1). Touka M B cucreme KoopauHAT
(P; by, by) mmeer xoopauuatsr (—11,6). HaifiTu ee KOOpAMHATH B CHCTEME KOOD-
mqunar (O;dy, ds).
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1. Boisicauts, sexar s rouku A(5,1,3), B(1,1,4), C(-1,2,3), D(2,—1,6)

B OJIHOIT IIJIOCKOCTH.

—1,-2,6) u ¢ = (3,—2,1). Haiitu
3. Hanbr BEKTOPbI a=(1,2,1) u b= (1,0,—1). Haiitu BEKTOD ¢ b /3,
OPTOrOHANLHDI @ 1 b 1 HAIIDABJIEHHBIH TaK, ITO TPoilKa (¢, b, a) — neBasl.

4. OmupeiesuTh KOODJMHATHI KOHIIOB OTpe3Ka, KOTopblii Toukamu A(1,7) u
B(—5, 1) pa3szenen Ha TpU paBHbIE YACTH.

5. Touka A B HEKOTOPOii cucTeMe KOOPMHAT MMeeT KOOpiuHAThl (—1, \/3)
Haiitu ee koop/imHaTHI B cUCTEME KOOP/MHAT, TIOJIYIeHHONW TOBOPOTOM HCXOJIHOI
CUCTeMBI KOOp/imHAT Ha yroia 60°.
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1. Manbr BekTopst d = (1,2, —1), b= (2,0,1) ué = (—1,1,—2). Haiitu BekTOp
@+ [b,e]] — (@b + 22))b.

2. Bekrop # oproronasnen Bekropam @ = (1,—2,2) u b= (2,1,0) u obpaszyer
Tymoii yroa ¢ Bekropom € = (1, —1,0). Haittu BexTOp F, 3Has, uro || = 3+/5.

3. Beiacuurs, gexar qu roukn A(1,1,1), B(2,1,0), C(—1,1,3), D(5,—1,2)
B OJIHOI IIJIOCKOCTH.

4. Tanwr BekTopel p = (1,1, -2), ¢= (1,2,0), 7= (1,-3,2) u § = (—1,7, —6).
[IpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI P, ¢, T 00pa3yioT 6a3uc u HANTH KOOPIUHATHI BEKTOPA
§ B aTOM DOasmuce.

5. Touka A B HEKOTODOII cHCTEMe KOOPAMHAT HMeeT KoopamHaTe! (—1,3v/3).
B cucreme koopuHAT, IOy Y€HHON TOBOPOTOM MCXOIHON CHCTEMBI KOOPANHAT Ha
HEKOTODBII yroJl (v, Ta »Ke TOuKa HMeeT KoopauuaTe! (2v/3, —4). Haiitu yron a.
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1. Jaus Bextopsr @ = (1,—1,0) u b = (1,—2,1). Haiirn BEKTOD € JUIHHbI
21/3, OPTOrOHANLHBI @ 1 b 1 HAIPABIEHHDI Tak, 1T0 Tpoiika (@, b, ) — J1eBasi.

2. Jlanwr Beprmabl Tpeyroibanka A(1,1), B(4,5) u C(—5,9). Haiitu Touky
nepeceveHnsi OUCCEKTPUCHI BHYTPEHHEro yriia npu Bepimie A co croponoit BC.

3. Bekrop @ C OPTOrOHAJICH BEKTOPaM amn b YIOJI MEZKIly BEKTOPaMH aub paBeH
30°. Tpoiika (b, @, ¢) — npasas. 3Hast, 1TO \a| =6, |b| = 3, || = 3, BBrancauTh
abe,

4. Hawmbl BekTOpBHl J = (3,—2,1),
(11, —6,5). IIpoBepuThb, 9TO BEKTODLI
HATBHI BEKTOPa § B 3TOM basuce.

7= (-1,1,-2), 7 = (2,1,-3) u § =
P, ¢, 7 obpasyroT 06a3uc u HANTH KOOD/IU-

5. Jlanbr popMysIbl 3aMEHbI CUCTEMbI KOOD/IMHAT:

r, = 2 4+ ) — 2z, + i,
Ty = —1 + 22 — b,
T3 = A

Crapbie koopaunarel Touku M ecrb (2, —2,3). HaiiTi HOBble KOOPMHATHI 9TOM
TOYKHU.
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1. Jlans Bexropsr @ = (—1,2,—1), b = (1,3,2) u &= (2,2,0). Haiitu BexTOp
[[a,—b],a—}-c} _( )(2b )
2. Haubr BekTOpbl @ = (—3,1,—2), b = (0,-2,1) u ¢ = (2,—1,5). Haiitu

—

BEKTOp & Takoii, uro T L d + C, bi=—-5uci=—1.

3. Jlanbl BEKTODbI a=(1,-5, 3) b = (3,1,2) u ¢ = (2,—1,4). Kommanapust
JI BEKTODPBI @ — 2b, ¢ X d u [2d — 3b,3b + 277

4. OmupeiesuTh KOOPJIMHATHI KOHIIOB OTpe3Ka, KOTOpbIii Toukamu A(2,2) u
B(5, 8) pa3jiesieH Ha TpH paBHbIE YaCTH.

5. Hamer aBe cucrembl KoopuHAT Ha mwockoctu: (O;dy, dy) u (P b1, bs), e
= (2,—-1), @ = (=1,3), by = (8,=9), by = (1,2), a Touka P B cucreme Ko-
opaunar (O;dy, dy) nmeer koopauuatsl (—1,2). Touka M B cucTeme KOOpauHAT
(O; ay, dy) numeer koopgunathl (6, —11). Haiitn ee koopauHaThl B cucteMe KOOp-

jquaar (P; 51, 52)
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1. Maubr BekTopst d = (1,2, —3), b= (—1,3,—1)uc = (1,2,1). Haiitu BekTOp
[2a — &, b],a+2¢] — (b)(2a — ).
2. MsBecrno, uro |d@| = 2, |b| = 4v/2. Onpenennts, npy KakoMm 3HaYCHUR

— —

napamerpa t BeKTOpbI 2a + tb u 2d — tb OyayT opTOroHaILHBI.

Loy

3. Haiitu o6bem mapasuresnnuiie/ia, HOCTPOEHHOTO Ha BekTopax d = (6,1,0),
b=(1,-3,4)uc=(0,1,-3).

4. HManbr Bektopbl d = (—1,2,0), b = (—1,5,1), ¢ = (1,1,2) u & = (2,5,5).
[IpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI @, b, ¢ 0O6pa3yoT 6a3uc n HATH KOOPAUMHATHI BEKTOPA
Z B 9TOM Dasuce.

5. Touka A B HEKOTOpOIi CHCTeMe KOODJMHAT MMeeT KoopauHaTel (1, —/3).
Haiitn ee koopimHATHI B cUCTEMe KOOP/IMHAT, MTOJTYIeHHON TTOBOPOTOM HMCXOJTHOM
cucTeMbl KoopauHaT Ha yroJ 30°.
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1. Ussecrno, uro |@| = 10, |b| =2 u @b = 12. Beraucaurs |@ X b,

2. Haner BekTopsl d = (—1,2,0), b = (2,3, —1) u ¢ = (3, —1, 2). Haiitu BekTOp
7 Takoit, uro £ L b, af = —4u ¥ = 9.

3. Bersicuuts, sexkar jiu rouku A(2,5, —1), B(—4,1,2),C(1,2,—-3) u D(0,2, 1)
B OJIHOIi TLJIOCKOCTH.

4. Orpesok, orpanmyennbiit Toukamu A(—1,8,3) u B(9,—7,—2), pasmenen
roukamu C, D, F, F' Ha 1uaTh paBHbIX dacTeil. HaiiTu KOOpAHHATHI 3TUX TOYEK.

5. Jlanbl 1Be cucreMbl KoopauHat Ha 1tockoctu: (O;dy, ds) u (P by, 52), e
a = (3,-1), dy = (—1,2), b, = (2,1), by = (—9,8), a Touka O B cucreme Ko-
OpHAT (P; 51, 52) mveer KoopauHaThl (2, —1). Touka M B cucreme KoopamHAT

(P;by,by) umeer koopauaarsl (—11,6). Haiitu ee KoOpIMHATBHI B CHCTEME KOOD-
munar (O;dy, ds).
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-

1. Jamsr BekTopsl @ = (—1,2,—1), b= (1,3,2) u ¢ = (2,2,0). Haiitu BexTOp
[[@+b,b],2¢] — (€b)(20 + ).

2. BekTopbl @ 1 b OPTOrOHAJIBHBL, BEKTOD C obpasyeT ¢ HUMHU YTJIbI, PABHDIE
7. Bmag, uro |d| = 4, 6| = 1 u |Z] = 3, BLIMHCIUTD CKATSPHOE IIPOU3BEICHHE
(2@ 4b)(b— 37).

3. Hanbr Toukn A(1,2,0), B(3,0,—3) u C(5,2,6). Beraucaurs mwiormaas AABC.

4. Hamer Bektopsl p = (1,1, -2), = (2,1,0), 7= (—=3,1,2) u §= (8,2, —4).
[IpoBepuTh, 4TO BEKTOPHI P, ¢, T 06pa3y10T 6a3nc U HAlTH KOOPJMHATHI BEKTOPA
§ B aTOM DOasmce.

5. Touka A B HEKOTOpOIl CHCTeMe KOODAMHAT HMeeT KoopauHaTel (—1,4/3).
Haiitn ee Koop/imHATHI B CUCTEME KOOP/IMHAT, ITOJIyIeHHON TTOBOPOTOM HMCXOJTHOM
CUCTEMBI KoOpaumHAT Ha yroJ 60°.

)
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1. Bextopst @ u b oproronasust, |@| = 3, [b| = 4. Berancaurs |[35—57 d—2b) .

2. Hanmsr BekTOpHI @ = (—2,1,2), b = (1,-1,3) u ¢ = (—3,—2,1). Haiitu
BEKTOp & Takoii, 4to T L d, bi=9uci=23.

3. Haiitu 06beM TeTpasipa, BEpITHHBI KOTOPOTro HAXOAATCs B Toukax A(2, —1, 1),
B(5,5,4), C(3,2,—1) u D(4,1,3).

4. Janbt BekTopbl p = (—1,2,-2), 7= (2,1,-3),7=(1,0,2) u § = (2,4, —10).
[IpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI P, ¢, T 00Pa3yioT 6a3uc U HANTH KOOPIUHATHI BEKTOPA
§ B aTOM Dazuce.

5. Touka A B HEKOTOpOIl cucTeMe KOOPJAUHAT MMeeT KOOpIUHATHI (—1, 3\/5)
B cucreme KoopinHAT, TIOJIy9€HHON ITOBOPOTOM UCXOIHOM CHCTEMBI KOOD/IMHAT HA
HEKOTOPBIH YIoJl <, Ta Ke TOYKa UMeeT KOODJIUHATHI (2\/§, —4). Haiitu yrox a.
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—

BEKTOpPaM @ 1 b, OpTOrOHAJILHBIN BEKTOPY

—

1. Hamwl BekTOpBl @ = (2,1,—1), b = (1,—1,0) u ¢ = (0,1,—2). Haiitu

BEeKTOP d JNJIMHBI \/42, KOMILIaHAPHBII

¢ ¥ HaIIpABJICHHBIN Tak, 4To Tpoiika (d,b, ) — mpaBasi.

2. Bekrop ¥ oproronasen Bekropam @ = (2,1, —2) u b= (0,2,1) u obpaszyer

ocTpaIit yrou ¢ BektopoMm ¢ = (0,1, —1). Haiitu BexTop 7, 3nas, uto |Z| = /5.
3. Hausr Bekropst @ = (0,1, —1), b= (1,1,—-2) u = (1,2,1). Haiitu BekTOp

d mmubl 2v/7, KOMIIAHAPHBIH BeKTOpaM @ U b, OPTOrOHAJIBHBIL BEKTOPY € I

HAIIPABJICHHBI Tak, IT0 Tpoiika (d,d, ¢) — seBas.

4. Tanst Touku A(2,—1,7) u B(4,5, —2). B KaKOM OTHOIIIEHUH JIEJIUT OTPE30K
AB Touka nepecedenus npsamoit AB ¢ miockoctbio Oxz?

5. Jlanbr popMyJIbl 3aMEHbI CUCTEMbI KOOD/IMHAT:

r, = 2 4+ ) — 2z, + i,
Ty = —1 + 22} — i,
Ty = x, +

Crapsie koopaunatel Touku M ectb (2, —2,3). Haiitu HOBbIe KOOpAMHATHI STOM
TOYKH.
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1. Manbr BekTope! d = (1,1, —1), b= (1,2,—1) u &= (0, 1,2). Haiitu BekTOp
(@, [b,@]] — b*(b—2@).

2. Jlanwr Beprmabl Tpeyrosibanka A(7,6), B(3,3) u C(1,—2). Haiitu Touky
nepeceueHns OMCCEeKTPUCHI BHYTPEeHHero yria npu Bepmune A co croponoit BC.

3. Beisicaurs, sexxar sm roukn A(1,4,1), B(1,1,-2), C(—1,2,3) u D(0,2,1)
B OJIHOII IIJIOCKOCTH.

4. Haner Bektopsl p = (1,2,1), = (—1,4,-2), 7= (0,1,—1) u §= (3,0,4).
[IpoBepuTh, 94TO BEKTOPHI P, ¢, T 00pa3yroT 6a3uc U HANTH KOOPIUHATHI BEKTOPA
§ B aTOM DOasmuce.

5. Hamer aBe cucrembl KoopauHaT Ha mwiockoctw: (O;dy, dy) u (P l;l, 52), rie
@ = (2,—1), @ = (—1,3), by = (8,—9), by = (1,2), a Touxka P B cucreme Ko-
opaunar (O;dy, dy) nmeer koopauuathl (—1,2). Touka M B cucTeme KOOpAUHAT
(O; dy, ds) umeer koopaunaret (6, —11). Haiitu ee Koop/uHATBI B CHCTEME KOOD-
JIMHAT (P;l;l, 52)
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1. Boiscauts, jexar jm rouku A(—2,3,4), B(—3,2,1),C(1,—1,1)u D(3,3,2)
B OJHOH IIJIOCKOCTHU.

2. Hanmsr BekTOpbl @ = (1,3, —5), b = (—=2,4,—1) u ¢ = (1,—2,1). Haiitu
BEKTOD T Takoii, uro T L a, bi=—1 =

3. Jansl BekToper @ = (1,5, 3), b ,—2) u ¢ = (3,—2,5). Kommianapaer
mm BekTopbl @ + 2b, b X & u [—@ + b, b + 22]7

4. OmupeiesuTh KOODJMHATHI KOHIIOB OTpe3Ka, KOTopblii Toukamu A(1,7) u
B(—5, 1) paszenen Ha Tpu paBHbIE YACTH.

5. Touka A B HEKOTOPOii cuCTeMe KOODIMHAT MMeeT KoopiuHaThl (1, —\/5)
Haiitu ee koop/imHaTHI B cUCTEME KOOP/MHAT, TIOJIYIeHHONW TOBOPOTOM HCXOJIHOI
cUCTeMBbl Koop/mHAT Ha yroia 30°.
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—

1. Manbt BekTopel @ = (—1,3,1), b= (0,2,1) u & = (—1, 3,2). Haiitu BexkTop
b, [@,a@+¢]] — (b+ o).

2. Bekrops! @ u b OPTOTOHATLHLI, BEKTOP ¢ 00pasyeT ¢ HIMH YTJIbl, DaBHbIE
. Smag, uTo |d| = 3, 6| = 5 1 |¢] = 8, BLIMHCIUTD CKAIAPHOE IIPOU3BEICHHE

(3d — 2b)(b+30)

3. lambl BeKTODBI @ = (1,2,1) u b = (1,0, —1). Haiitu BEKTOD € JJIMHEI V3,
OPTOTOHAJIBHBIA @ 1 b 1 HAIPABJIEHHBIH TAK, YTO TPOfiKa (e, b, a) — neBasl.

4. Nanwt BekTopel p= (1,1,-2), 7= (1,2,0), 7= (1,-3,2) u § = (—1,7, —6).
[IpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI P, ¢, T 00pa3yioT 6a3uc m HANTH KOOPIUHATHI BEKTOPA
§ B aTOM bGasmuce.

5. Haner aBe cucrembl KoopauHAT Ha mwiockoctu: (O;dy, dy) u (P by, 52), rjie
i = (3,-1), @ = (=1,2), by = (2,1), by = (—9,8), a Touka O B cucTeMe KO-
opaunar (P; 51, 52) umeer KoopauHathl (2, —1). Touka M B cucreme KoopauHAT
(P; by, 52) umeer KoopuHathl (—11,6). Haiitu ee koopauHaThl B crcTeMe KOOD-
muHar (O;dy, ds).



